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34- üres állásra 26 károsítás nélkülit lkr Imaztak, a többi 

feladatot helyettesítéssel, nyugdijasokk'1 és óraadókkal 

látják el. Ezen felül 29 távollevőt /GYES, GYED stb./ he

lyettesit képesítés nélküli nevelő.

A pedagógus mozgás mer; nem zárult le, s számitani lehet rá 

ez egész tanév folyamán.

Az 1-es es 2-es sz. iskola fűtéskorszerűsítése a fűtési 

idényre elkészül.

A zsinagógában a képtár kialckitásc folyamatban van.

Augusztus 20.-a alkalmából :z Inotai ¿»luminiumkohó a városnak 

ajándékozta a Szckmunkásképző Intézet előtt felállitott ::Viz- 

hordó lány” c. szobrot. A műalkotás 1956-ban készült, al

kotója Erdey Dezső.

A Művelődési és Sport Osztály uj munkahelyre költözött, a 

Vörös OktSKer ut 5.szám alatt található. Telefonszámci vál

tozatlanok.

Az osztály uj munkatársai Csendesné Csáki Margit általános, 

tanulmányi felügyelő és Czetli Melinda gazdasági felügyelő. 

Felmondás miatt megürül a közművelődési felügyelői állás.

Műszaki Osztály:

Az Alkotmánynap tiszteletére felújításra került " 3o5.sz. 

Ipari Szakmunkásképző Intézet és a zsinagóga előtti park és 

j ár da.

A kivitelező vállalatok - a székesfehérvári Közúti Épitő Vál

lalat és a várpalotai VGV mintaszerűen teljesítette a vállalt 

határidőt és kiváló minőségben végezte el c munkát.

A lakosság összefogása révén jó ütemben halrd a Tési ut és 

Orgona utca közvilágításának kivitelezése.

A lakók vállalt kötelezettségüknek eddig maradéktalanul ele

get tettek, bebizonyítva, hogy lakossági összefogással a 

költségvetési kereteken túlmenő értékű eredményeket lehet 

elérni. A társadalmi munka zökkenőmentes lefolytatásához 

a szükséges -nyagok beszerzésére intézkedtünk. Gondot az
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országosan hiánycikk nátriumgőz armatúra és izzó beszerzése 

jelent.

Elkészült a Jókai üti ^üemlékház.

Hasznositásáról a Hazafias Népfront gondoskodik, üzemelte

tője a Gimnáziumi Gondnokság lesz.

Az Általános Rendezési Terv jóváhagyásának előkészítéséről 

a Műszaki Osztály vezetője a tanácsülést részletesen tájékoz^ 

tatja.

Tájékoztatjuk a Tisztelt Tanácstag llvtársakat, hogy a magas- 

beépitésü lakóházakon redőny elhelyezése- épitési engedély kö

teles tevékenység.

Az i-ngedély nélküli redőnyök elhelyezése- építésrendészeti el

járást Von mag- után, mely során - ha ezt c városkép megkívánja

- bontást kell elrendelnünk.

Kérjük szíveskedjenek körzetükben lakótársaik figyelmét erre 

felhívni.

Jó ütemben halad városunkban a gyalogátkelőhely k megvilágí

tása. Mint tapasztaljuk a városközpontban aktiv tevékenység 

folyik, melynek során 11 db gyalogátkelő uj szrfovány szerinti 

megvilágításáról tudunk gondoskodni.

E munka nyomán a 8.sz. főúton már megszokott sárga fény meg

jelenik a Felszabadulás ut, Rákóczi u t , Mező Imre utca, Ságvári 

Endre utca, Jókai u t , Táncsics Mihály utcában.

A Városi Tanács elnöke hetenként vezetői megbeszélést, kéthe

tente osztályvezetői értekezletet tart.

1986. szeptember 9»-én apparátusi értekezlet volt, melynek té

mája, az apparátus és a vezetés munkamódszere, munkastílusa 

volt.

VI.

J 0 g s z a b á 1 y i s m e r t e  t é s :

4/1986./VI.2./MM.számú rendelet a diáksportkörökről, valamint 

a nevelési-oktatási intézmények és a diáksport egyesületek
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kapcsolatáról. /Magyar Közlöny 1986. évi 22 .szám./

Az alap- és középfokú nevelési-oktatási intézményekben, a fel

sőfokú oktatási intézményekben, ez alapfokú művészetoktatási 

intézményekben, valamint a diákotthonokban és kollégiumokban 

a tanulók, hallgatók mindennapos testedzésének biztositás" és 

a rendszeres sportolók létszámának növelése érdekében diák- 

sportkör illetve diáksport egyesület működhet.

A rendelet szabályozza a diáksportkör mcgslr.kmlását, működés 

a rendelet melléklete pedig a diáksportkörök mintaszabályzat 

tartalmazza.

A rendelet 1986. szeptember 1-én lépett hatályba.

A Magyar Népköztársaság Elnöki Tanácsának 1986. évi 9»sz.tör

vényerejű rendelete az Állami Ifjúsági és Sporthivatalról 

/Magyar Közlöny 1986. évi 2 5. szám./

Az ifjúsági és sportűgyek állami irányitását az Állami Ifjú

sági és Sporthivatal látja el.

A Hivatal r Minisztertanács közvetlen felügyelete alatt álló 

országos hatáskörű szerv.

A törvényerejű rendelet 1986. julius 1 -én lépett hatályba, 

egyidejűleg r testnevelés és sport irányításáról szóló 1973» 

évi 9*sz. tvr. hatályát vesztette.

A Magyar Népköztársaság Elnöki Tanácsának 1986. évi 10. sz. 

törvényerejű rendelete az állami népességnyilvántartásról. 

/Magyar Közlöny 1986. évi 26.szám,/

A tvr. rendelkezése értelmében az állampolgár a róla nyilván

tartott adatokról másolatot, vagy kivonatot kérhet. Ez a jog 

a törvényes képviselőt is megilleti a szülői felügyelete, 

gyámsága vagy gondnoksága alatt álló személyre.

Ha az állami népességnyilvántartásban szereplő vagy közölt 

sdat nem felel meg a valóságnak az érintett állampolgár, il

letőleg törvényes képviselője kérheti ~ helyesbítést.

A tanácsok népességnyilvántartási tevékenységét a községi, 

nagyközségi tanács végrehajtó bizottságának szakigazgatási 

szerve, a városi, fővárosi kerületi tanács végrehajtó

!>.
 

Ca
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bizottságának igazgatási feladatot ellátó szakigazgatási szer- 

v e , illetőleg a negyei vdrosi hivatal, valamint a fővárosi,ne

gyei tanács végrehajtó bizottságának igazgatási feladatot el

látó szakigazgatási szerve látja el.

A törvényerejű rendelet 1986» szeptember 1-én lépett hatály

ba, egyidejűleg az 1974*. évi 8.sz. tvr. hatdlydt vesztette.

25/1986./VII.8./MT.sz. rendelet ez állami népeeségnyilvántar- 

tdsról szóló 1986. évi 1 0.sz. tvr. végrehajtásáról.

/Magyar Közlöny 1986• évi 26.szán/

Bz állampolgár köteles lakcímet vagy ennek megváltozását külön 

jogszabály szerint bejelenteni.

A népess égnyilvántartási feladatot ellátó helyi szakigazgatási 

szerv - adatokat gyűjt és ellenőrzött adatokat szolgáltét a né

pességnyilvántartás számitógépes rendszerének;

- vezeti a helyi népességnyilvántartást;

- a helyi ad-tállományból adatokat szolgáltat :z áll-npolgárok 

és a szerfezetek részére.

A rendelet tételesen felsorolja a népességnyilvántartás által 

vezetett adatokat.

A rendelet 1986. szeptember 1-én lépett hatályba.

6/ 1986./VIII.lO./Eű.M.sz, rendelet egyes mozgáskorlátozott sze

mélyek, személygépjárműveive-1 kapcsolatos kedvezményekről. 

/Magyar Közlöny 1986, évi 33.szám/

A rendelet értelmében azt a mozgáskorlátozott személyt, eki 

2000 cm3-nél nem nagyobb lökettérfogatú személygépkocsi, se

gédmotor vagy más benzinüzemű személyszállításra szolgáló jár

mű tulajdonosát kérelmére üzemanyagköltségeinek enyhítése cél

jából a rendeletben meghatározott feltételek fennállása esetén 

anyagi támogatásban kell részesitc-ni.

A rendelet 2.§. /3/ bekezdésében meghatározott feltételek fenn

állása esetén üzemanyagköltség-hozzájárulást kell folyósítani 

annak a nem mozgáskorlátozott személynek is, aki 2000 cm^-nél 

nem nagyobb lökettérfogatú személygépjármű tulajdonosa, ha a 

személygépjármüvet a vele állandó jelleggel együttélő mozgás
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korlátozott szülője, házastársa, gyermeke, testvére szállí

tásé érdekében /munkábajárás, gyógykezelés, oktatás céljárc/ 

rendszeresen használja.

Az üzemanyagköltseg-hozzájárulás iránti kérelmet minden év 

elején /január 31-ife/ kell benyújtani a kérelmező lakóhelye 

szerint illetékes községi, nagyközségi tanács végrehajtó bi

zottságának szakigazgatási szervéhez, a városi, a városi jo

gú nagyközségi, a főváresi kerületi tanács végrehajtó bizott

ságának szociálpolitikai feladatot ellátó szakigazgatási 

szervéhez, illetőleg a megyei városi hivat "llioz.

A városi, illetőleg a fővárosi kor-Ulcti szervnél benyújtott 

kérelem esetén az elbírálás a városi, illetőleg fővárosi ke

rületi tanács végrehajtó bizottsága szociálpolitikai felada

tot ellátó szakigazgatási szervének hatáskörébe tartozik.

A szakigazgatási sz~rv az üzemanyagköltség-hozzájárulást a 

meghatározott évi keret figyelembevételével legfeljebb egy 

évi időtartamra határozatban állapítja meg és az év elején 

egyösszegben folyósítja. Mértéke évente 100-420 liter nor

málbenzin mindenkori árával azonos.

A rendelet a továbbiakban a mozgáskorlátozott személyek sze

mélygépkocsi vásárlásáról rendelkezik.

J5 rendelet 1987* január 1. napján lép hatályba.

12/1986./VIII.l./MM.sz.rendelet az óvodák működéséről.

/Magyar Közlöny 1986. évi 31. szám./

A rendelet egyebek mellett rögzíti, hogy az óvodai felvétel 

ügyében hozott döntést határozatba kell foglalni, ha a je

lentkezést részben vagy egészben elutasították. Határozatba 

kell foglalni azt is, ha a gyermeket törölték az óvodai 

nyilvántartásból. A határozatot meg kell indokolni. A hatá

rozatnak a fellebbezési joggal kapcsolatos tájékoztatást is 

tartalmazni kell.

A határozatot a szülőnek meg kell küldeni.

Az oktatási törvény értelmében a döntés ellc-n tanács által 

fenntartott óvoda esetében az óvoda helyi irányítását ellátó
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szakigazgatási szervhez, illetőleg községi tanács által 

fenntartott óvoda esetében a fenntrrtó tanács végrehajtó 

bizottsága szakigazgatási szervének vezetőjéhez, más szerv 

által fenntartott óvoda esetében pedig a fenntartóhoz; fel

lebbezésnek van helye.

A határozat ellen irányuló fellebbezést rz első fokú hctá- 

fozat közlésétől számitott tizenöt napon belül az óvodave

zetőnél kell előterjeszteni.

A rendelet 1986. szeptember 1. napján lépett hatályba.

13/1986 ./VIII. 1 ./MM. sz ♦ rendelet az alapfokú nevelési-oktatási 

intézmények működéséről.

/M^gy-r Közlöny 1986. évi 31*szám./

A tanulói, hallatéi jogviszony keletkezése, illetőleg meg

szűnése tárgyában hozott döntéseket igazgató határozatba 

foglalja, ha

- a jelentkezést, kérelmet részben vagy egészben elutasítot

ták, avagy

- a döntés hivatalból történt.

A határozat ellen irányuló fellebbezést az első fokú határo

zat közlésétől számított tizenöt napon belül az igazgatónál 

kell előterjeszteni.

A fellebbezés elbírálása r- helyi művelődési szakigazgatási 

szerv, illetőleg a fenntartó hatáskörébe tartozik.

A tanulók fegyelmi ügyeiben

- elsőfokon - ha a működési szabályzat eltérően nem rendel

kezik - a nevelőtestület,

- másodfokon a helyi művelődési szakigazgatási szerv, ille

tőleg a fenntartó dönt.

A rendelet hatályba lépésének időpontja 1986» szeptember 1.

Kérem a Városi Tanácsot, hogy az előterjesztett tájékoztatót 

tudomásulVenni szíveskedjen.

V á r p a l o t a ,  1986. szeptember 1 7 .

//

, -i 1 /  Csővári János sk.
A kiadmány rutaiéul: ^  .. tanácselnök

'  * y
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T á r g y a :

Városi Tanács 1986# szeptember 26#-i ülésére

Ellenőrző jelentés a Városi Tanács VB Igazgatási 

Osztály törvényességi felügyeleti vizsgálatáról.

K é s z í t e t t e ; Dr. Czeidli István VB.-titkár
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f.) Növelni kell az igazgatási osztály érdemi döntési sze

repkörét a kisajátitási kártalanitásck megalapozottsága 

érdekében* A kisajátítást kérő szakigazgatási szervek 

fegyelmezettebb előkészítő tevékenységére van szükség 

az elérni kivánt közérdekű cél megvalósitásához.

Felelőseks az Igazgatási Osztály vezetője és az érdekelt 

szakigazgatási szervek vezetői.

Határidő: a legközelebbi tevékenységi beszámoltatás*

Várpalota, 1986» szeptember 16«

> f  /
L L ' a u . . - u  ■ f  Ú

( Csővári János ) V  ( Dr.CzeidJLi István ) ' ■>

tanaos elnök VB«-titkár •


